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 إجابات أسئلة الدرس

 مع الزمن سرعة التفاعل تغير

 شبكة منهاجي التعليمية

 

 : 1سؤال 

ن المتفااعلات ، وتم تمثيل العلاقة البيانية بين تراكيز كل م A → Bأجريت تجربة لقياس سرعة التفاعل التالي:  

 والنواتج والزمن، كما في الشكل التالي:

 

 تج للتفاعل، وتراكيز النواتج تزداد مع الزمن.نوا Bحنى )س( لأن المن ؟ Bأي المنحنيين يمثل المادة  -1
 ( ث؟01 – 21( ث، أم )21 – 11في أي الفترتين الزمنيتين يكون معدل سرعة التفاعل أعلى: الفترة ) -2

فاي تراكياز المتفااعلات فاي اافت الفتارة أكبار مان التنقااص فاي تراكياز  صث؛ لأن التنااق (21 – 11)الفترة 
 ث.(01 – 21علات في الفترة )المتفا
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 : 2سؤال 

 :ثم أجب عن الأسئلة التي تليهانظر إلى البيانات الواردة في الجدول أدنات، والمتعلقة بالتفاعل التالي 

 

(g) + NO 2 (g)CO                     2 (g)+ NO (g) CO 

 

[CO] ]2[NO )السرعة اللحظية )مول/لتر . ث( الزمن )ث 

1,111 1,111 1 9,4  ×11-0 

1,160 1,160 11 2,2  ×11-0 

1,151 1,151 21 2,1  ×11-0 

1,141 1,141 01 8,1  ×11-0 

1,100 1,100 41 5,1  ×11-0 

1,110 1,110 111 1,1  ×11-0 

 

 ث. 21عند الزمن  ثانية؟ 01أم  21سرعة التفاعل أعلى: عند الزمن  عند أي زمن تكون -1
 لا. ال تبقى سرعة التفاعل ثابتة مع مرور الزمن؟ -2
 تقل. مافا يحدث لسرعة التفاعل مع تناقص تراكيز المواد المتفاعلة؟ -0
زمن )صاافر(؛ أن تراكيااز المتفاااعلات عنااد الاا عنااد أي زماان تكااون ساارعة التفاعاال أعلااى مااا يمكاان؟ لمااافا؟ -4

 تكون أعلى ما يمكن.
 السرعة الابتدائية. افا تسمى سرعة التفاعل عند الزمن صفر؟م -5
 السرعة اللحظية. ثانية؟ 01مافا تسمى سرعة التفاعل عند الزمن  -6

 

 

 


